



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ**

**Διδυμότειχο 28.11.2024  
Αριθ. Πρωτ.: 10265**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 2/2024  
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ**

**Ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου**

**Έχοντας υπόψη:**

1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α'/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Τις αριθ. 119/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διδυμοτείχου, περί Προγραμματισμού Προσλήψεων έκτακτου προσωπικού του Δήμου Διδυμοτείχου έτους 2024.
4. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΦΕΚ 2318/τ.Β'/17-10-2011) όπως ισχύει σήμερα.
5. Την αριθ. 8370/3.10.2024 βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Διδυμοτείχου, για την ύπαρξη σχετικών πιστώσεων.

**Ανακοινώνει**

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Δήμου Διδυμοτείχου, που εδρεύει στο Διδυμότειχο και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα :

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)</b>					
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Υπηρεσία</b>	<b>Έδρα υπηρεσίας</b>	<b>Κλάδος/Ειδικότητα</b>	<b>Διάρκεια σύμβασης</b>	<b>Αριθμός ατόμων</b>
<b>100</b>	<b>Δήμος Διδυμοτείχου</b>	<b>Διδυμότειχο Ν. Έβρου</b>	<b>ΤΕ Παιδαγωγών Πρώτης Παιδικής Ηλικίας/ΤΕ Παιδαγωγών Πρώτης Παιδικής Ηλικίας</b>	<b>Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31.7.2024</b>	<b>1</b>
<b>101</b>	<b>Δήμος Διδυμοτείχου</b>	<b>Διδυμότειχο Ν. Έβρου</b>	<b>ΔΕ Τεχνικού/ΔΕ Δομικών Έργων</b>	<b>8 μήνες</b>	<b>1</b>
<b>102</b>	<b>Δήμος Διδυμοτείχου</b>	<b>Διδυμότειχο Ν. Έβρου</b>	<b>ΔΕ Τεχνικού/ΔΕ Δομικών Έργων</b>	<b>8 μήνες</b>	<b>1</b>
<b>103</b>	<b>Δήμος Διδυμοτείχου</b>	<b>Διδυμότειχο Ν. Έβρου</b>	<b>ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών χώρων/ΥΕ Προσωπικού</b>	<b>8 μήνες</b>	<b>1</b>

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Κλάδος/Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
			<b>Καθαριότητας Εσωτερικών χώρων</b>		
<b>104</b>	<b>Δήμος Διδυμοτείχου</b>	<b>Διδυμότειχο Ν. Έβρου</b>	<b>ΥΕ Προσωπικού Εστίασης/ΥΕ Πλυντών Σκευών Μαγειρείων</b>	<b>8 μήνες</b>	<b>1</b>

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από **18** έως **67** ετών και κατ' εξαίρεση , έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67<sup>ο</sup>) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα..

**ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:** όπως αυτά αναγράφονται στην αναλυτική ανακοίνωσή μας, την οποία μπορείτε να την βρείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου μας ([www.didymoteicho.gr](http://www.didymoteicho.gr))

#### **ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ**

Για τις θέσεις με κωδικό 100 , 103 & 104 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι των Δήμων Αλεξανδρούπολης, Διδυμοτείχου , Ορεσιτιάδας, Σαμοθράκης & Σουφλίου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.

Για τις θέσεις με κωδικό 101 & 102 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων , που κατατάσσονται με τα ίδια προσόντα πρόσληψης ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν , οι μόνιμοι κάτοικοι που των Δήμων Αλεξανδρούπολης, Διδυμοτείχου , Ορεσιτιάδας, Σαμοθράκης & Σουφλίου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου .

#### **Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τις αιτήσεις με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ & ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ** και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή , στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση : Δήμος Διδυμοτείχου , Υψηλάντου 7, Τ.Κ. 68300 απευθύνοντας την στο Πρωτόκολλο της Υπηρεσίας (τηλ. Επικοινωνίας 2553350641).

**Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι , κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ**

**ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΡΩΜΥΛΟΣ**